



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Arroio dos Ratos

HOMOLOGAÇÃO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 008/2016 EDITAL Nº 008/2016

Retificação onde se lê:

FISIOTERAPUETA 10 horas, passará para **FISIOTERAPEUTA** 10 horas, a descrição dos demais cargos e classificação estão corretos.

Ivete Canha
Secretária de Saúde